

2 | 要闻

鹤壁日报

张然在党的群众路线教育实践活动第一环节群众评价工作动员会上要求

正确把握评价重点 严格遵循评价程序

本报讯 (记者 陈海寅)5月26日,我市党的群众路线教育实践活动第一环节群众评价工作动员会召开,对活动第一环节群众评价工作进行安排部署。市委常委、组织部部长张然出席会议并讲话。

会上对《第一环节分类联合开展群众评价工作方案》进行了说明。

张然指出,此次会议主要是对党的群众路线教育实践活动第一环节群众评价工作进行动员部署。市四大班子领导已率先开展了群众评价,带了好头、做了表率。他要求,各有关单位要高度重视,充分认识到开展群众评价工作是坚持开门搞活

路遇老人摔倒昏迷马上伸手相助

浚县中学生钱文凤被授予“河南省美德少年”称号

本报讯 (记者 陈海寅)3月15日,浚县小河镇前同山村的寿文亮老人骑电动自行车外出时,为躲避迎面驶来的电动三轮车不慎摔倒。当周围路人都怕惹麻烦不敢上前时,浚县小河镇一中八年级学生钱文凤上前唤醒了已经昏迷的寿文亮,并拨打了110、120,联系了老人家属。日前,钱文凤被省文明办、省教育厅、团省委、省妇联联合授予“河南省美德少年”称号。这是5月26日记者了解到的。

3月15日下午两点左右,65岁的寿文亮骑电动自行车外出,当行驶到小河镇刘庄至小河北环路口时,迎面驶来一辆电动三轮车,看到对方车速较快,寿文亮就想靠路边躲避,但转

我市2014年羽毛球公开赛落幕

共16支队伍参加

本报讯 (记者 渠稳)5月25日下午5时左右,随着市永波羽网运动健身俱乐部代表队队员的一记大力扣杀,羽毛球落在界内,顿时全场响起了热烈的掌声。经过初赛和复赛的激烈角逐,永波羽网运动健身俱乐部代表队从16支队伍中脱颖而出,获得了我市2014年羽毛球公开赛的第一名,该队队员们激动地拥抱在了一起。

5月24日、25日,由市体育局、市体育总会主办,市羽毛球协会承办的鹤壁市2014年羽毛球公开赛在位于海河路与兴鹤大街交叉口附近的市永波羽网运动健身俱乐部羽毛球馆举行,作为我市全民健身活动月的一项主要赛事,公开赛吸引了市财政局代表队、鹤壁供电公司代表队、淇县羽协代表队等16支队伍参赛,近200名羽毛球爱好者齐聚于此,展开激烈角逐。本次公开赛分为混合团体组、领导干部和中老年混合组两个比赛组进行。在5月24日的预赛中,16支队伍分为4个小组进行比赛,按照积分每个小组的前两名进

鹤壁供电公司组织《淇河晨报》小记者探寻“电世界”的奥秘



5月25日,在鹤壁供电公司泰山路营业厅,工作人员向孩子们讲解安全用电知识。
本报记者 渠稳 摄

本报讯 (记者 渠稳 通讯员 申军伟)“六一”国际儿童节即将到来,5月25日,鹤壁供电公司邀请20名《淇河晨报》小记者走进该公司的电力调控中心、泰山路营业厅以及220千伏灵山变电站,探寻“电世界”的奥秘。

参观结束后,供电公司的工作人员向小记者们送上了《十万个为什么》等科普图书。“本次活动旨在让孩子们了解鹤壁电网,懂得用电常识,在以后的生活中能安全用电。同时,也给了孩子们一次社会实践的机会,有利于他们更好地成长。”鹤壁供电公司党群工作部工作人员陈婷表示。

为了让乡亲们富起来,王明学放弃了收入颇丰的生意,回到鹤山区鹤壁集镇王间寨村担任党支部书记,直到突发脑血栓,还想着为村民谋利益——

他在老伴儿的搀扶下坚持办公

□本报记者 渠稳
通讯员 毕燕周

5月15日上午,在鹤山区鹤壁集镇王间寨村,一位走路一瘸一拐的老人拄着拐棍儿在老伴儿搀扶下挨家挨户走访村民,征求搬迁意见。这位老人就是王间寨村59岁的村党支部书记王明学。

“他当村支书的这4年多时间,将王间寨从一个时常有人上访的贫困村,变成了一个村风良好、村民富裕的先进村。”鹤壁集镇党委副书记石银荣说,今年年初,王明学突发脑血栓落下了行动不便的后遗症,但是他每天都在老伴儿的搀扶下坚持办公。

放弃优越生活 他回村当起村支书

王明学在王间寨村村民眼中

算得上是一个传奇人物,上世纪80年代,他率先开办砖窑厂,成为村里的第一个“万元户”。由于头脑灵活、扎实肯干,上世纪90年代,他还兼任了一家乡办水泥厂的厂长。2003年,他又筹资创办了一家保健品厂,产品远销多个省份。

“富了不忘乡民,虽然王明学后来搬到了淇滨区,但是,他总会带上慰问品到村里的一些贫困家庭一看。”村民杜龙恩回忆。

2009年7月的一天,王间寨村的七八个村民来到了王明学在淇滨区的家,请求他回村担任党支部书记。“由于当时村里的土地补偿款问题,村民时常上访。村里缺少灌溉设施,年年小麦减产……”石银荣对记者说,如何让村子的面貌改变,村里的老党员和村民想到了王明学。

“当时我也犹豫过,我经营着企业,收入颇丰,子女都劝我别蹚这趟浑水,得罪人不说,还可能影

响自家企业的发展。”王明学表示,经过村民多次上门沟通,了解到乡亲们的窘迫生活后,他不顾家人反对,放弃了生意,和老伴儿回到了村里。2009年8月,王明学正式出任村党支部书记。

带领村民 发展养殖业增收

“在镇政府的帮助下,我通过司法程序,追回了大部分的土地补偿款,稳住了民心,村民上访的少了。”王明学说,村党支部书记有责任维护群众利益,干就要干好。

安抚住了民心,他考虑起村里修路的问题。“村里都是土路,遇到下雨到处是水坑,连下脚的地方都没有。”王明学说。为此,他找政府、找政策,筹集了20多万元资金,于2009年12月份为村里修了一条长约1400米的水泥路。

冬去春来,又到了小麦浇灌的季节。村里缺水,望着成片发黄的麦苗,王明学愁眉不展。“我联系了打井队,镇政府拨了一部分钱,村民又筹集了一部分钱,在村里打了一眼深210米的机井。”王明学说,如今,全村生活用水和浇灌用水全靠这口机井。

他又带领村民在闲置的砖厂上搞起了养殖。“村民没钱,他想办法解决;缺少养殖技术,他从市里面请专家。几年时间,我们村已经发展起了6家养鸡场、6家养猪场、3家养牛场和2家养羊场。”养殖户杜西方说,如今,村民的人均年收入已经达到了1万多元,改变了山村贫穷的面貌。

老伴儿是他的拐棍儿

由于王间寨地处采煤沉陷区,全村要整体搬迁,一些村民不

愿意搬,为此,王明学挨家挨户做思想工作。在忙碌中,2014年1月份,他却因为突发脑血栓住进了医院。

住院期间,王明学依然挂念着全村的搬迁工作,仅仅一个月还没好彻底他就出院了。走路不方便了,他就让老伴儿跟着去村民家做通思想工作,让老伴儿跟着他打车去镇政府,去矿区协调工作。

“如果身体允许,如果村民信任,我还愿意继续干下去,下一步,我将想办法把村里的土地集中流转并成立合作社,带领村民二次创业。”王明学表示。



身边的感动

即将参加高考的考生若有焦虑情绪

不妨拨打12355 找心理咨询师聊聊

本报讯 (记者 陈海寅)一年一度的高考即将来临,不少考生难免产生焦躁情绪。为帮助即将参加高考的考生舒缓心理压力,团市委12355青少年服务中心开展了“轻松备考”心理咨询公益活动。这是5月25日记者从团市委了解到的。

5月23日下午,“12355助考信箱”亮相鹤壁高中校园。“考生有什么情绪问题,可以写信投到该信箱。”团市委有关负责人表示,考生还可以通过微博、微信或直接拨打12355青少年服务热线寻求帮助,12355青少年服务中心注册心理咨询师将及时为考生进行心理疏导。新浪微博账号:@共青团鹤壁市委12355青少年服务中心;微信公众账号:hbs12355qsnfwzx。

关注2014高考

安阳明年开建豫东北机场

选址已确定为汤阴县瓦岗乡

据大河报消息 明年,在安阳市汤阴县瓦岗乡,一个占地4500亩、名为“豫东北”的新机场将破土开建。

据了解,安阳豫东北机场的选址已确定为汤阴县瓦岗乡。安阳机场为支线机场,以客运为主、货运为辅,主要起降800至1500公里范围内的短程飞机。机场定位为支线运输、通用航空和航空体育运动相结合的综合性、多用途的机场。机场占地4500亩,跑道长2600米,年客运量在60万人次,投资10亿元至12亿元,大概在2015年初施工,建设约需一年半时间。

5月25日上午,市图书馆举办了“小读者之星”亲子故事比赛活动,40余名小朋友绘声绘色的表演,赢得了台下阵阵掌声。

本报记者 解静怡 摄

全力以赴 备战“三夏”

市供销社

组织调运化肥3.6万吨、农药63吨

本报讯 (记者 渠稳)市供销社为保障今年“三夏”农资供应,及早调研市场,及时组织货源,科学安排各种服务措施,把“三夏”生产放在当前工作的首位,全力服务好“三夏”生产。

为备足货源保供应,市供销社主动适应市场变化,组织

人员深入农户了解农资需求,开展厂商联合,备足货源,充实库存。目前,全县系统已组织调运尿素、复合肥、二胺等优质化肥3.6万吨、农药63吨、农地膜25吨、中小件农具2万件,“三夏”生产期间,农资货源充足,可保证市场供应。同时,全市供

得真正实惠。同时配合工商、质监等部门开展市场监督检查,规范市场秩序,净化农资市场,维护农民利益。

据了解,供销社系统发挥3个农资配送中心、126个农资连锁店、151个农资加盟店和100个农资农家服务店的作用,在“三夏”期间,提供预约销售、送货上门、延长营业时间、开展电话预约、商品拆整卖零、技术咨询指导等服务,把农民需要的化肥、农药、小型农机器具等送下乡、送到村、送到田间地头,满足农业生产需要。

中,指导农民因地制宜选购优质农资产品。

目前,市质监局已对全市农资生产企业进行了拉网式集中检查,共出动执法人员60余人次,检查生产企业10家,查处1家有无证生产违法行为的企业。据工作人员介绍,他们将继续加大监督巡查力度,对发现存在质量问题的产品,依法查处,堵源截流,避免流入农民手中危害农业生产,充分利用“12365”投诉热线,对投诉案件一查到底,以更全面更细致的服务为“三夏”生产保驾护航。

市质监局工作人员到田间地头教农民如何选购农资产品

本报讯 (记者 李雪婷)“真假化肥也可以从标签和包装上识别,真化肥标签上产品名称、登记证号、产品标准号、生产许可证号等都很清楚……”5月26日,市质监部门工作人员在浚县一家农资供应店

向农民朋友介绍如何辨别真假化肥、如何因地制宜选购农资产品等知识。为确保农资产品质量安全,营造“三夏”期间农资经营的良好秩序,市质监局开展了维护农资产品专项整治行

中石化鹤壁石油分公司设立农机保供站24小时营业

本报讯 (记者 李雪婷)“备战‘三夏’我们‘早’字当头,提前谋划,积极做好前期油料储备工作,截至目前已储备柴油4000吨。同时,我们还积极向省分公司争取资源倾斜,

完全可以保障‘三夏’农业用油需求。”5月26日,中石化鹤壁石油分公司总经理助理林升告诉记者。

据了解,“三夏”期间,鹤壁石油分公司将在我市境内

会战的农机手提供优惠加油服务,确保麦收期间不断档、不脱销、不排队。

“我们还免费向农机手赠送肥皂、汗衫、毛巾、手套和矿泉水的爱心礼包,并对收割机张贴中国石化‘三夏’河南保供通行证,凭此证在河南境内系统内加油站享受优先供应和相关增值服务,比如免费赠送急救药品、花露水、开水、绿豆汤、洗衣粉等。”林升说。

淇奥翠境项目基本完工

(上接第一版)“茶室建成后将为清灰瓦、白墙,具有典型的江南风格。”黄炜介绍,园内的两个停车场已经完工,可同时停放近千辆车,以方便游客驾车前来游玩。

淇奥翠境项目是淇河生态风貌带建设工程的重点项目之一,地处市城乡一体化示范区鹤淇大道以东、淇河以北,总面积约20万平方米。项目以淇竹文化为主题,种植了大量的竹子、樱花、金叶黄杨等各种乔木和灌木,项目主要景点包括迎宾广场、火焰广场、春云碧茶室、淇奥绿竹、淇水波游船码头等。

“截至目前,土方工程已经全部结束,绿化工程也基本完成;游船码头基础完成,正在铺设装饰面板;园路全部铺设完毕,亭子、厕所等公共设施均基本完成。”黄炜介绍,位于项目东部的火焰广场是整个项目的一个亮点,广场面积约两万平方米,目前基础工程全部结束,正在进行红黄相间火焰图案的喷绘工程。